

# 委托即信任，服务即承诺 聚通拿什么确保您家装修?

装修作为一项繁琐的系统工程，不是内行人，很难有效把控自家装修，其中的通病，在于费用决算和工期不确定等方面。有的客户在项目结束后会惊讶地发现，决算费用远远超出了预算价；有的则是工期一直拖延，工人各持一词，客户莫衷一是，打破了原本的入住计划不说，装修成本无疑也在增加。

针对这些行业痛点，作为家装行业综合排名第一的上海聚通装饰集团，一直通过各种体验形式让消费者充分了解装修费用、材料、工艺、工期等内容，确保客户的利益不受损失，尤其是针对费用“低开高走”、“延误工期”等问题制定了专项措施。依据往年聚通业务资料的大数据可以看出，聚通的决算价都在预算价格范围内，得到了广大消费者们的普遍赞扬。2016下半年，聚通装饰集团将持续聚焦消费痛点，想用户之所想，解用户之所难，继续展开一系列有效举措，在客户需要的前提下，还可将“预算价=决算价”以及“锁定工期”等内容并入合同附件中，不断提升客户满意度。

售出15天周期内，百家宜差价5倍返还的补偿。

聚通致力于为沪上广大消费者打造一个服务完善、品质无忧的诚信购物环境，保障了消费者在材料购买上的价格担忧绝不存在。这一举措也是百家宜装潢建材交易中心提供“正货优选、正品服务、正价保障”的具体体现。

## 杜绝“低开高走”的价格猫腻

据了解，上海市装饰装修行业协会每年都会委托监管部门进行关于装修方面的用户调研。其中提到最多的就是价格“低开高走”。装修后期出现各种增项，造成装修超支，是广受业主诟病的装修乱象。

对于家庭装修的预算，大多数朋友一定会发现，真实的装修支出远远大于当初的预算范围。装修核算价与合同预算超出一大截，在过去是很常见的现象。原因除了是业主主动增项造成的投入增加外，很多时候是由于装修公司“低开高走”，在预算中故意漏报必要的装修项目，而在后期通过增项造成超支。

针对客户担忧的“低开高走”合同报价的管理漏洞，聚通在成立之初，就推出了材料清单式报价，让装修业主在签合同前，便对材料价格、用量等情况一目了然，从而确保了决算价格一直在客户预算价格范畴之内。近期，聚通还将设定基装包干价方式，在客户没有增加项目的前提下，根据客户的要求，还可将“预算价=决算价”的内容放到装修合同中明确体现，以此消除客户的后顾之忧。

一直以来在严格为客户确保决算价格在预算价格之内的聚通，不仅在签订预算之前，会让客户清楚地了解建材报价和使

用情况，而且所有的合同内容均由集团CRM系统部统一管理，任何人不得擅自增项或修改，从而保障了客户利益，提高了客户满意度。

人价格陷阱。

位于瑞金南路570号(瞿溪路口)的百家宜装潢建材交易中心作为聚通装饰集



位于瑞金南路570号的百家宜装潢建材交易中心是以家装设计为核心的一站式家装体验中心，吸引了很多家装用户的关注，在设计师的专业引导下，客户不仅可以看到虚拟立体的装修方案，还可以在预算范畴内由设计师给予可行性的建材选配方案，并参观观新工艺馆或由专家陪同到实景工地参观等。

## 品质建材 “差价五倍返还”

同样的户型，相似的装修，却可能有天差地别的装修费用差距，而其中最主要的就是主材的价格核算，所谓隔行如隔山，不懂行情的业主一不小心就有可能步

团旗下的家装选购大型体验中心，是携手国内外众多一线品牌建材商共同组建的品质服务平台，三层楼面的庞大体量内设10000多款国际一线建材产品，向所有消费者承诺所售建材产品在市场中拥有更优惠价格，保证同品牌、同规格、同质量，同时零售价不高于同款型产品，如在其他正规建材市场选购到更低价格，则享有

## 家装+VR，装饰博览会邀您现场体验

通过一个精密的VR虚拟眼镜，立即在眼前呈现一个“能走进去”的空间环境，向上看有吊顶的设计，往下看有地板的装饰及旋转的楼梯。当身体随着“眼前”的空间转动，可以“移步换景”观看到房间中各个角落里的规划布局，触碰“眼前”的“开关”还可以直接进入另一个空间之中，仿佛自己在已经装修完工的家里自由穿梭。

这一“家装+VR”的免费体验，您只要于8月20-21日前往位于瑞金南路570号的百家宜装潢建材交易中心三楼展区即可现场感受，并可提前预约方案设计，在白

家新居未装修完工之前“提前步入”新居空间。

以往，家装设计师请客户看方案，通常要根据专业的设计图纸，尽可能详细地以通俗易懂的方式为客户一一讲解，没有专业背景的客户，再也不必担忧因为看不懂设计图纸，而无法及时谈出自己需求看法的尴尬。“所见即所得”，直观的3D空间立体呈现，虚拟表现了未来家居的装饰效果，让客户一看就懂，再有什么想法或意见也都更加容易提出来，让设计师可以提早修改方案，避免了与设计意见相左，也不存在后期心理落差。从而更好地

提升客户满意度。

VR虚拟现实不仅仅是一个演示媒体，而且还是一个设计工具。它以视觉形式反映了设计者的思想，比如装修房屋之前，设计师首先要做的是对房屋的结构、外形做细致的构思，为了使之定量化，设计师还需设计许多图纸，当然这室内表现效果的图纸只能内行人读懂。VR虚拟现实可以把这种构思变成看得见的虚拟物体和环境，使以往借助设计模型展示提升为数字化形式，提高了设计和规划的质量与效率。感兴趣的读者快快拨打体验预约热线详细了解吧：400-822-4366。

## 工期不拖延 确保高品质施工验收

装修是一件琐碎复杂的事情，需要多方面整合，不管在选材，还是在施工方面，工序安排不合理、设计方案不断变化改动、材料不按时入场、验收不准时、工程款未能按时结清、施工质量不达标而返工……装修过程中总会因为各种因素导致工期拖延。

为切实保障消费者的利益，行业综合排名第一(上海市装饰装修协会2016年一月颁发)的上海聚通装饰集团，一直提倡在确保项目质量的前提下，有效提升工程效率，而并不提倡客户盲目缩减工期。因为不合理的工期设定或交叉作业，都将是工程结束后带来一系列隐患，如果客户入住后再进行返修作业，无疑将给客户生活带来诸多干扰和不便。

作为发展了22年的上海老品牌家装企业，聚通的工程研发中心、品控中心等家装后道上的核心竞争力都非一日之功。聚通特色的“五道验收质检体系”包含了施工队长的自检；项目经理与装修业主的复查；集团专业验收师的四道专检；集团质检中心专业人员的督检；以及集团管理人员对在建工地的巡查等。

了解聚通的人都知道，聚通售后服务中心只有2名维修人员，这与聚通的低返修率密不可分。而为了尽可能减少返修率，聚通在施工过程中严格开展品质把控，首先，在建材材质方面，哪怕小到一颗钉子都要进行“品控管理”。其二，在施工工艺方面，聚通常年开展工艺技术的研发工作，至今为止已成功申请了12项专有技术，对降低返修比率起到十分重要的作用。第三，聚通装饰集团十分重视员工的培训，集团出资为施工人员组织各类考证培训机会，让施工人员的专业技术得到有效的提升。第四，聚通特色的“五道验收体系”，层层把关，为确保施工质量“严防死守”。



聚通特色“五道验收质检体系”在施工过程中严格品质把控管理。

开工之前，聚通工程项目管理中心会向客户提供明确的施工排期表，确保在预定工期内准时完工，将客户不理解、不明确的施工规范节点都一一注明，例如验收节点节点的明确，不得在未完全验收之前“交叉作业”而埋下施工安全隐患等问题，将标准交给消费者，让工程人员更加明确责任内容，通过有效管理，以保证施工质量为前提，把整套服务标准化、流程化，从而让工期变得可控，确保消费者的实际利益。

公寓 | 别墅 | 复式 | 婚房 | 配套设备 | 园林景观 | 整体家居 | 设计施工

# 聚通装饰装修博览会

华东室内设计大赛获奖作品展 / 第十九届上海建材团购展 / 家装工艺技术实景体验展

百家宜 装潢建材交易中心 瑞金南路570号(近瞿溪路) 咨询电话 / 400-822-4366

8月20-21 9:00-18:00 / 周六周日



www.jt111.com.cn